

Ματιές



του Λευτέρη Παπαδόπουλου

Ιλιότητα

ΙΑΑΜΕ για οικονομίες και για λιτότητα. Και ζητάμε από τον κοσμάκη να σφίξει το ζωνάρι του, περιοριστεί σε μια πεσομένη ΑΤΑ, τη στιγμή που γορά είναι «φωτιά». Και ε, επίσης, στον ελεύθερο γκελματία, να πληρώσει γακτ εισφορά», για τα ανά κέρδη του. Κέρδη, δε βγήκαν από «προμήγ» και ρεμούλες, αλλά με τρή δουλειά.

ώ, λοιπόν, μιλάμε για όλί, και ζητάμε θυσίες από εργαζόμενους, θεωμ λογικό και πρόπον, να κόνουμε εκατομμύρια σε έλλαγμα, για να 'χουν ρασεντές 450», οι βουλευ-Επικρατείας! Θεωρούμε κό και πρόπον - όπως ση-νε την Κυριακή η «Ελευ-στύπια» - να στέλνει «ο ανισμός Αντισοισιακής στασίας, τέσσερα στελέ-υ στο Μεξικό, για επιτό-ρευνα, δαπανώντας πά-πό ενόμιση εκατομμύριο (μές, δηλαδή ποσό ίσο που με το τουριστικό συ-αγμα που δικαιούνται φορολογούμενοι πο-

ΑΥΤΗ η είδηση ενδιαφέρει ειδικά εμάς τους δημοσιογράφους: ο «Σύνδεσμος Σύγχρονης Δημοσιογραφίας» ζήτησε με επιστολή του από τον Οξάλ τη χορήγηση γενικής αμνηστίας και την κατάργηση της θανατικής ποινής. Και δεν είναι η πρώτη φορά που οι δημοσιογράφοι πρωτοστατούν στον αντιχουντικό αγώνα μέσα στα νόμιμα

πλαίσια που η δικτατορία επιτρέπει. Αλήθεια, για πόσα ανάλογα διαδήματα τον καιρό της εδώ δικτατορίας, μπορεί να υπερηφανεύεται η ΕΣΗΕΑ; Γιατί δεν υπήρχε μεν εδώ θέμα θανατικής ποινής (πλην της περιπτώσεως του αξεχάστου Αλ. Παναγούλη), υπήρχε, όμως, αμνηστίας, δικών, κ.ά. πολλά...



ΜΙΚΡΟ ΠΟΛΙΤΙΚΑ

Του ΣΠΥΡΟΥ ΟΡΝΕΡΑΚΗ



Οι «μπροστάρηδες»

ΤΟΥΣ Αθηναίους κάλεσε ο Έβερι να... ξεσηκωθούν εναντίον της κυβέρνησης, στη χθεσινή συγκέντρωση του «Σπόρτιγκ», και το ΠΑΣΟΚ ήταν ο κύριος στόχος της ομιλίας του.

Αλλά δεν ξέχασε τελείως και τα ενδονεοδημοκρατικά: «Την πιο μεγάλη ευθύνη - είτε τη φέρνουμε εμείς που αποτελούμε την ηγεσία του κόμματος!»

Και πρόσθεσε: «Δεν είναι ώρα για προσωπικές επιδιώξεις. Είναι ώρα για θυσίες, για αγώνα...».

Τι αγώνα; Του πεζοδρομίου!

«Θα δικαιώσουμε τις προσδοκίες του Λαού, όσοι βρεθούμε μπροστάρηδες στο πεζοδρόμιο», είχε πει λίγο νωρίτερα.

Και δέβαια, δεν εννοούσε τον... Μητσότακη!

Σαφέστατη επίθεση



του αρχηγού ο Α. Ανδριανόπουλος.

ΔΕΝ αρκέστηκε μόνο στο... διαχωρισμό της θέσης του, από αυτήν του αρχηγού, στα οικονομικά μέτρα, ούτε στην έμμεση αλλά σαφέστατη επίθεση κατά

Έκανε και μια ακόμα... κίνηση: Συγκάλεσε από Παρασκευή ως Κυριακή στην Αθήνα σύσκεψη των επικεφαλής της ΚΙΠΑΕΑ των παραρτημάτων της Β. Ελλάδος, την ώρα που ο αρχηγός περίοδευε εκεί!

Αυτό, πώς λέγεταί;

Λεπτομέρεια: Στην ΚΙΠΑΕΑ (την Κίνηση για τον πολυμερή αφοσιισμό, την ελευθερία και την ασφάλεια της Ευρώπης), ηγετικό στέλεχος είναι κι ο Κων. Καραμανλής τζούνιορ, ανηψιός του τ. προέδρου και υπό εκκόλαψη πολιτικός...

Συντονισμός



Ο κ. Γ. Παπανδρέου

ΔΙΗΜΕΡΗ σύσκεψη πραγματοποίησε την περασμένη Παρασκευή και Σάββατο ο υφυπουργός Πολιτικού Γιώργος Παπανδρέου με τους τρεις γενικούς γραμματείς και πολλούς διευθυντές του υφυπουργείου, σε παραλιακό ξενοδοχείο του Σούνιου.

Αντικείμενο της σύσκεψης ήταν ο καλύτερος συντονισμός των τριών γραμματειών. Και σαν ένα μέτρο γι' αυτό το συντονισμό, συζητήθηκε και η προοπτική συντέλεσης των γραμματειών, σε κτίριο της οδού Αχαρνών (στον Αγ. Ελευθέριο) ή της Πατησίων (απέναντι από το Μινιόν).

Χτες, ο υφυπουργός έπειλε στους υπάλληλους των γραμματειών επιστολή με την οποία τους ζητούσε να εκφράσουν τη γνώμη τους, με δεδομένη την απόφαση για συντέλεση σε κάποιο από τα δύο κτίρια, σε σύντομο χρονικό διάστημα.

Φαίνεται όμως ότι η ιδιαιτερότητα της γραμματείας Νέας Γενιάς, εξακολουθεί να υψάζεται: οι υπάλληλοι της Νέας Γενιάς πραγματοποίησαν γενική συνέλευση και με συντριπτική πλειοψηφία (μόνο ένας διαφωνή) εναντιώθηκαν στην προοπτική μεταστέγασης τους εκτός κέντρου, αμφισβητώντας τη λειτουργικότητά της... Ζήτησαν ακόμη, τη χρονική μεταθεση της συντέλεσης και την από εδώ και πέρα, έγκαιρη ενημέρωσή τους για θέματα που τους αφορούν...

ΥΠΟ ΒΡΟΧΗ επέδωσε χτες τα διαπιστευτήριά του, ο νέος Αμερικανός πρεσβευτής κ. Ρομπερτ Κήλν, στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Σαρτζετάκη. Την ώρα που η «Μεσορηνές» τον κ. Κήλν έμπαινε στον περίβολο του Προεδρικού Μεγαρόν έβρεχε καταρρακτωδώς. Εκεί στην είσοδο του Προεδρικού Μεγαρόν υποδέχτηκε τον κ. Κήλν (ο οποίος δεν χρησιμοποίησε αυτοκίνητο της αμερικανικής πρεσβείας που συνήθως είναι και τεθωρακισμένο, αλλά αυτοκίνητο του υφυπουργείου Εξωτερικών) ο γραμματέας της Προεδρίας κ. Παπακωνσταντίνου.

Αμέσως μετά την επίδοση των διαπιστευτηρίων, οι κ. Σαρτζετάκης και Κήλν είχαν ιδιαίτερη συνομιλία, παρουσία και του υπουργού Εξωτερικών κ. Κ. Παπούλια.

Η συνομιλία έγινε στα ελληνικά, κάτι που εντυπωσίασε τον κ. Σαρτζετάκη για τα «ουσιαστικά, με την τέλεια σύνταξη, ελληνικά» του νέου πρεσβευτή.

Στην τελετή της επιδόσεως των διαπιστευτηρίων, έγινε για πρώτη φορά κάποια... παραχώρηση του γραφείου Τύπου της Προεδρίας της Δημοκρατίας προς τους δημοσιογράφους. Όχι, μην βιάζεστε να βγάλετε συμπέρασμα, ότι οι υπεύθυνοι του γραφείου επέτρεψαν στους δημοσιογράφους να παρενδύονται. Τέτοιο πράγμα δεν έγινε και «θα αργήσει να γίνει», όπως είπαν μερικοί. Απλώς επέτρεψαν σε ορισμένους (έγινε επιλογή...), να περάσουν στο προαύλιο και να δουν τον κ. Κήλν να στέκεται προσοχή, μέσα στη βροχή, και να ακούει τον εθνικό ύμνο της χώρας του και τον ελληνικό. Από το τίποτα κάτι είναι και αυτό!

STOP ΚΟΜΦΟΥΖΙΟ χτες το μεσημέρι στον κεντρικό κόμβο του Χαλανδρίου. Εθν. Αντιστάσεως και Παναγιώλη, λόγω ενός δυστυχήματος. Κι οι δύο τροχίοι ν' ασφαλούνται αποκλειστικά με τα... μέτρα των αποστάσεων των δύο αυτοκινήτων κτλ., αγνοώντας το μοπλιάρωμα, τα σπονδυλά κορναρίσματα, και την αγανάκτηση των περσιώνων.

Γιατί;

Δεν μπορούσε να υπάρξει ένας ακόμα τροχονόμος για την κυκλοφορία;

... ΔΙΠΛΑ ΣΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΕΙΣΑΓΟΓΗΣ ΚΑΙ ΛΙΓΟ Π:Ο ΚΑΤΩ ΜΕΡΙΚΟΙ ... ΑΙΘΕΡΟΒΑΜΟΝΕΣ

... ΔΙΠΛΑ ΣΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΕΙΣΑΓΟΓΗΣ ΚΑΙ ΛΙΓΟ Π:Ο ΚΑΤΩ ΜΕΡΙΚΟΙ ... ΑΙΘΕΡΟΒΑΜΟΝΕΣ

... ΔΙΠΛΑ ΣΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΕΙΣΑΓΟΓΗΣ ΚΑΙ ΛΙΓΟ Π:Ο ΚΑΤΩ ΜΕΡΙΚΟΙ ... ΑΙΘΕΡΟΒΑΜΟΝΕΣ

